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Clearwater, 7 de enero de 2006

Hoy ha sido un gran día para mi. Ver la pagina de La Guardia y mi foto con El Santo Niño, me ha emocionado.

Después de despedir el año con parte de mi familia en Tampa, Florida, donde resido desde hace cinco años, os escribo estas líneas para que conozcáis  un poco las andanzas de este guardiolo, que aun estando tanto tiempo lejos del pueblo siempre le lleva en su corazón. Y por supuesto le visita, siempre que viaja a España. 

Posteriormente, cuando este familiarizado con esta nueva tecnología, aun difícil para mi, os enviare las fotos que encuentre de algún interés.

Salí de España en el año 1955 con destino a Puerto Rico, donde me case con Ramonita (en pocos días se cumplirán nuestras bodas de ORO). Tuvimos dos hijos. Beatriz, la mayor, estudió Ciencias Biológicas en la Universidad Complutense de Madrid, y vive en esa ciudad desde hace casi 30 años. El menor, Martín estudió medicina en la Universidad Central del Caribe en Puerto Rico. Se graduó en 1992 e hizo el internado en la Michigan University, donde consiguió el titulo de Doctor en Medicina Interna. Los dos han estado varias veces en La Guardia en vacaciones.

Viví en Puerto Rico durante 45 años donde tuve un negocio de representación de materiales de construcción de EE UU y España, de esta ultima, en particular de Valencia y Castellón, importe gran cantidad de baldosas cerámicas y azulejos.

Durante mi estancia en Puerto Rico siempre estuve en contacto con la colonia de españoles residentes, y fui socio de la Casa de España de Puerto Rico. Ocupé cargos directivos en bastantes ocasiones, y fui Director entre los años 1989 y 1993, por lo que me toco recibir a los Reyes en la visita que hicieron durante la celebración del Quinto Centenario del Descubrimiento de América en 1992.

Como comentaba mas arriba, nunca perdí el contacto con España, visitando La Guardia cada vez que he viajado allí. Aunque nací en Madrid, me considero Guardiolo de pleno derecho, pues mis antepasados son de allí, que yo sepa hasta de sexta generación. Mi bisabuelo Pío Dones, fue alguacil del Ayuntamiento entre los años 1819 y 1822 aproximadamente. 

Liquidé el negocio en el año 2000, ya tenia 74 años, y vine a vivir cerca de mi hijo, en Clearwater Beach, donde las tres nietas que tengo de él me hacen rejuvenecer unos años, y vivo agradablemente mi retiro.

En España, antes de viajar a Puerto Rico, trabaje en el oficio de la talla de madera, empezando de aprendiz, compaginándolo con la asistencia a Dibujo Artístico en la Escuela de Artes y Oficios del Distrito Universitario de Madrid (calle de los Estudios) durante los años 1939-1942 donde obtuve la calificación de sobresaliente y premio ordinario. Durante los cursos 1942-1945 asistí a Modelado y Vaciado en la misma Escuela de la calle Marques de Cubas, donde obtuve la misma calificación. En el oficio llegue a la categoría de maestro, teniendo bastantes tallas en mi haber.

El 18 de Julio de 1954, fui galardonado con el primer premio de destreza en el oficio de talla en madera de Madrid. Premio que organizaban los sindicatos para estimular a la juventud y darles nombre.

Espero no haberos aburrido con esta sinopsis que como decía al principio esta hecha con el único interés de que conozcáis un poco mas de este lejano Guardiolo incondicional 

Recibid un fuerte abrazo y recuerdos para vuestras familias

